

日右翼分子进钓鱼岛海域寻衅滋事 外交部提出强烈抗议

□据 新华社北京4月23日电

外交部发言人华春莹23日表示,针对日本右翼分子非法进入钓鱼岛海域寻衅滋事,外交部已向日方提出严正交涉和强烈抗议。

华春莹在例行记者会上答问时作上述表示。她说,中国海监已于23日清晨组织8艘执法船编队进入钓鱼岛领海进行巡航执法。据了解,日本右翼船只已退出钓鱼岛领海。据报道,日本右翼分子

23日搭乘渔船进入钓鱼岛海域。据国家海洋局网站消息,截至23日10时,迫于中国海监现场执法压力,日本渔船陆续驶离我钓鱼岛领海。中国海监的维权执法行动,有力地挫败了日本右翼分子的企图。



维权“飞毛腿” 海监66号船

中国海监66号船是黄埔造船厂建造的1000吨级II型海监船,隶属中国海监东海总队。该船是第二期新造海监船中速度最快的船之一,可在各种海域航行。该船长77.39米,宽10.4米,排水量1290吨,航速大于20节,续航力5000海里,自持力达30天。2012年2月,海监66号船在冲绳附近驱逐了日本测量船。
(据新华网 www.xinhuanet.com)

外交部敦促日方 不要再损人害己自我孤立

□据 新华社北京4月23日电

外交部发言人华春莹23日就日本国会议员集体参拜靖国神社表示,中方敦促日方切实恪守反省侵略历史的表态和承诺,以实际行动取信于国际社会。

华春莹说,如何认识历史,如何对待靖国神社问题,是亚洲邻国和国际社会观察了解日本今后要走什么发展道路的重要参照。她表示,不管日本领导人以何种形式和

身份参拜靖国神社,其本质都是企图否认那段日本军国主义侵略历史。日方的行为及其意图动向值得亚洲邻国和国际社会高度警惕。

她说,只有以史为鉴,才能面向未来。我们敦促日方本着对历史负责,对人民负责,对未来负责的态度,不要再做损人害己、自我孤立的事情。

据报道,日本168名国会议员23日集体参拜靖国神社。韩国外交部部长官尹炳世已取消近期访日计划。

中国对钓鱼岛海域巡航成常态化

□据 新华网

今年以来,我国增加了对钓鱼岛及周边海域的巡航频次,对上述海域的巡航和维权行动已成常态化。

4月17日:中国海军南海舰队两艘军舰在钓鱼岛附近海域进行巡航。这是自去年北海舰队和东海舰队组成的舰艇编队,先后巡航在钓鱼岛海域后,中国海军首次出现在这一海域。至此,中国海军三大舰队已悉数在钓鱼岛海域亮相。

2月18日:中国海监船编队继续在钓鱼岛领海内巡航。

2月10日:中国海监船正月初一在距钓鱼岛13海里处绕岛巡航。

1月21日:中国3艘海监船在钓鱼岛海域巡航,驶入12海里内。

1月7日:中国海监船新年首次驶入钓鱼岛12海里领海内。

1月5日:中国飞机再次巡航钓鱼岛。
(www.xinhuanet.com)

洛阳市林安二手车交易市场
START A NEW JOURNEY

洛阳汽车消费新革命

2013中国洛阳首届二手名车展

主办: 中国汽车流通协会有形市场分会、
河南省汽摩协会

承办: 洛阳市汽车行业商会、
洛阳市林安二手车交易市场

时间: 4月28日—5月1日

地点: 林安二手车交易市场



保时捷、奔驰、宝马、英菲尼迪等世界顶级豪华品牌云集现场 500辆名车汇聚林安 倾情打造中部二手车航母

手指轻点 20万豪礼全城大派送

先行赔付制度;
7日无理由退换;
108项质量检测认证;
3个月或1万公里质保;
高端 诚信 放心

● 活动一: 将下方文字以短信形式转发至20位好友,即可到车展现场领取100元油卡1张。

马路上跑的是啥车?二手车!中国目前二手车保有量1.2亿辆;西方发达国家新车、二手车交易量比例1:3;中国目前新车、二手车交易量比例3:1;多数海归回国即购买二手车。
林安二手车市场,汽车消费新方向!

● 活动二: 到现场参与微博转发活动即可领取价值50元精美礼品一份。

(参与办法详情请见现场活动细则)

支持媒体:《洛阳晚报·车周刊》、洛阳电视台、洛阳交通广播、《东方今报》、太平洋汽车网、易车网

地址: 洛阳市龙门大道122号(洛阳师范学院对面) 尊享热线: 0379—6552 8818